

你方唱罢我登场，炎炎夏日斗志扬

第25届省运会首阶段项目决赛进入高潮

炎炎夏日，激情如火。近日，第25届山东省运动会首阶段（5月28日到6月30日）多个项目进入最后决战阶段。6月26日，蹦床决赛正式开赛，108名运动员上演优美舒展的“空中芭蕾”；同日，七人制男子橄榄球决赛落下帷幕，济南、青岛分获甲组、乙组冠军。稍早前，6月19日体操决赛圆满结束，9市代表队收获金牌。



省运会七人制男子橄榄球决赛雨中落幕。

记者 季禹

男子橄榄球雨中落幕

6月26日下午，第25届省运会七人制男子橄榄球比赛，在日照之光体育场圆满完赛。我省男子橄榄球的后备力量在高强度、快节奏的对抗中，展示出了蓬勃朝气和阳刚之气，为现场观众奉献了一场场技术水平和观赏性俱佳的精彩对局。

参加决赛阶段的甲、乙组各8支队伍，通过小组赛、半决赛的激烈角逐，青岛队与济南队会师男子甲组决赛。东道主日照队与实力突出的青岛队争夺男子乙组的冠军。

26日下午，日照当地天气突变，经过一番雨中激战，男子甲组决赛中济南队险胜青岛队，获得冠军。潍坊、烟台、济宁、淄博、威海、日照分列三至八位。男子乙组决赛中，青岛队技高一筹战胜日照队夺冠。济南、烟台、淄博、临沂、潍坊、威海分列三至八

位。东道主日照男子乙组橄榄球队虽然未能最终登顶，但他们创造了该市参赛省运会集体球类项目的历史最好成绩。

随着男子组比赛的鸣金，6月29日至7月4日，第25届省运会七人制女子橄榄球比赛将在日照继续举行，本届省运会的主体体育场奎山体育场的舞台将交给我省的橄榄球小花们。

蹦床决赛拉开帷幕

6月26日，山东省第25届运动会蹦床决赛正式开赛，来自全省8市的代表队108名运动员在东港区体育中心上演优美舒展的“空中芭蕾”。

本次比赛将持续至6月29日，按照年龄段分为5个组别，通过网上个人、团体等12个项目决出各自名次。

据悉，省运会东港区执委会为做好承接省运会蹦床决赛的赛事筹备工作，多次到东港区体育中心实地察看比赛场馆及训练馆情况，了解赛事各功能室及

比赛场地器材设置、疫情防控、安全保障、新闻宣传、接待服务等工作，并召开相关工作会议，逐个环节、逐个部位对省运会筹备工作进行再部署再提升。

东港区执委会相关负责人表示：“我们将以昂扬的精神面貌、一流的战斗作风、最高的工作标准，全力做好各项赛事服务保障工作，确保圆满完成承办省运会的光荣使命，实现‘办好一次会，搞活一座城’。”

本次比赛是我省蹦床项目最高水平赛事，有利于促进各市运动员切磋交流，对推动蹦床运动普及开展具有积极作用。

体操项目九市夺金

较上届省运会7市164名运动员的参赛情况，本届省运会体操项目在参赛人数和参赛规模上，都有明显增加，竞争也更加激烈。

最终，潍坊、济南、青岛、烟台、日照、淄博、泰安、济宁、菏泽完成47枚金牌的“瓜分”。潍坊代

表队长期后备人才培训体系化建设收获成效，以13金的成绩领跑，济南队收获7金，青岛队、烟台队均获6金，东道主日照队夺得5金，淄博队获得4金，泰安队夺得3金，济宁队获得2金，菏泽队收获1金。

据了解，为推动基层业训工作开展，培养选拔好优秀后备人才，顺应世界体操发展趋势，本届省运会在设项上充分结合少年运动特点，并参考巴黎奥运会赛制变化，突出全能项目的设置，为其设置了21枚金牌，占项目金牌总数的近半数。从队员的参赛情况看，多数运动员参与了全能项目的竞争，其中男子2011-2012年组和女子2011-2012年组中有几名运动员综合素质好、发展潜力大。

“省运会作为省内最高水平的展示，本次比赛中冒出了不少优秀的好苗子，省运会结束后省体操中心将马上组织大集训，让好的苗子尽快纳入省队管理，防止人才的流失。”省体操运动管理中心主任郝丕彪表示。

山东体育 连看

杨浚瑄勇夺游泳世锦赛个人金牌

在北京时间6月22日凌晨进行的布达佩斯游泳世锦赛女子200米自由泳决赛中，我省00后小花杨浚瑄以1分54秒92的优异成绩登上最高领奖台。这是她获得的首枚世锦赛个人金牌，也是本届世锦赛中国游泳队的第一金。她的队友汤慕涵摘得一枚铜牌。决赛中，杨浚瑄在第二泳道，汤慕涵在第八泳道。出发时，两位中国选手并不占优。50米后杨浚瑄位居第五，而汤慕涵在100米后仍居末位。后半程中国小将一起发力，杨浚瑄一举抢到第一位并保持到比赛结束，汤慕涵也追到第三名。

（宫尚文 孔军）

赛艇世界杯波兹南站鲁诗雨搭档队友登顶

当地时间6月19日，2022年赛艇世界杯（波兰）波兹南站结束。在女子四人双桨决赛中，由鲁诗雨、陈云霞（上海）、吕扬（河南）和崔晓桐（辽宁）组成的中国队起桨平稳，500米计时点后排名第二，略微落后荷兰队。此后中国队开始发力，1000米计时点时排名首位，领先荷兰队7米。1000米过后就迎来了赛艇运动中最考验耐力的关键时刻，1500米计时点时中国队已经领先第二名几乎一个艇身，冲刺阶段没有队伍能威胁中国队的优势，最终中国队以6分30秒68的成绩摘金，瑞士队和荷兰队分获二、三名。

（王磊）

LOL城市英雄争霸赛夏季总决赛收官

6月19日，2022英雄联盟（LOL）城市英雄争霸赛夏季总决赛于临沂市全民健身运动中心体育公园正式落下帷幕。

热爱无理由，登场皆英雄，城市英雄争霸赛以“全民参与”的方式助力玩家电竞梦想。本届赛事，六路城市英豪齐聚齐鲁大地，决赛当天，临沂市体育局、临沂市文旅局、临沂市科学技术局、临沂城市建设投资集团有限公司，以及腾讯等各单位负责人，共同开启了2022英雄联盟城市英雄争霸赛夏季总决赛。经过激烈角逐，来自安徽省的FFF战队和来自湖北省的网络巨人战队分别斩获冠亚军，携手晋级全国总决赛。

（体文）

第八届职工运动会男足比赛在青岛举行

6月21日至25日，山东省第八届职工运动会男子足球比赛在青岛工人温泉疗养院举办。来自全省各市、行业和大企业的19支代表队300多名职工运动员，以球会友，赛球技、赛风格，充分享受足球运动带来的快乐与激情。

赛场上，无论是雨水淋身还是烈阳高照，队员们们都勇于拼搏、奋力争先，在每一次的传球、抢断、射门中，充分展示了高超的技术水平、默契的团队配合和良好的球品球风。经过33场紧张激烈的比拼，青岛市代表队、省建设代表队、山东港口集团代表队分别获得冠亚军。

（青友）



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：季禹 组版：刘燕

齐鲁晚报学弈棋院两校区同日开业 孵下一颗“双黄蛋”，纹枰论道育新篇

记者 怀晓

6月25日上午，齐鲁晚报学弈棋院名士豪庭和华山珑城两个校区同日盛大开业。

名士豪庭校区是齐鲁晚报学弈棋院在济南的第24家直营校。齐鲁晚报围棋业务董事长赵联山、齐鲁晚报围棋道场总经理屠兴宽、山东规划设计院高级工程师曹宇舒、名士豪庭校区校长李文岳出席开幕式并剪彩，齐鲁晚报体育新闻中心主编刘伟和赵联山董事长分别致辞。

济南第25家校区华山珑城校区同日开业，齐鲁晚报围棋教师学院副院长林成策、齐鲁晚报学弈棋院总经理潘文文、知名围棋教师刘铸、华山珑城校区校长

王玉艳出席开幕式并为棋院开业剪彩，林成策院长和潘文文总经理分别致辞。

100余名学员和家长参加开业仪式，并在剪彩结束后进行了抽奖和课程体验、家长课堂活动。活动当日，现场报名踊跃。开业典礼后，现场还举行了家长课堂和围棋体验课，围棋文化和围棋竞技的重要性再一次得到家长的认可，棋院的人工智能围棋课程也深得孩子们的喜爱。现场成交踊跃，数十位学员现场报名了名士豪庭和华山珑城的相关课程。

2022年恰逢齐鲁晚报开展围棋培训21周年，齐鲁晚报学弈棋院秉承“晚报出品，必是精品”的办学理念，在齐鲁晚报围棋教

师学院、齐鲁晚报围棋道场的支持下，师资团队日益强大，现有全职职业棋手2名，业余5段教师28名，并持续不断引入职业棋手、业余6段及5段教师加入团队；课程体系不断升级，现有齐鲁晚报少年围棋队训练课程、职业棋手高段班、大师班、低段班、中级班、初级班和人工智能围棋启蒙班、寒暑假集训等多种班型，满足学员从零基础到职业冲段各个阶段的高水平、体系化学习需求。

名士豪庭和华山珑城校区是齐鲁晚报学弈棋院在济南的第24、25家直营校区。校区硬件一流，环境优美，师资团队优秀，常驻业余5段教师及优秀启蒙、初级教学团队，开展启蒙课程（0起点）、初级课程（有基础插班）、

中级课程（有基础插班）、段位课程（有基础插班）。同时作为齐鲁晚报少年围棋队后备人才基地，为少年围棋队和职业棋手高段课程输送优质生源。

聪明的孩子学围棋，学围棋的孩子更聪明！欢迎您的孩子来学棋。

名士豪庭校区地址：
历下区云驰路名士豪庭二期北门东侧

联系电话：18766671941
(李老师)

华山珑城校区地址：
历城区大马桥路华山珑城G区2号商铺（诺贝尔幼儿园南侧）

联系电话：15169078965
(王老师)